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Ministero dell’Istruzione dell’Università e della Ricerca

Ufficio Scolastico Regionale per il Molise

Ufficio III - Ambito Territoriale per la Provincia di Campobasso

Via Garibaldi, 25 — 86100 Campobasso — Tel. 0874 4975

Prot. n.5493/C.7                                                                                                        Campobasso, 16.12.2014
OGGETTO: Ridistribuzione posto di sostegno scuola infanzia ai fini dei contratti di lavoro a tempo indeterminato – a.s.2014-15.- 

IL DIRIGENTE 

VISTO il proprio decreto n.4053 del 21 agosto 2014 con il quale sono stati assegnati al concorso ordinario n.4 posti di sostegno;

RILEVATO che l’ins. COLALILLO Flavia, inclusa nella graduatoria di merito del concorso ordinario della scuola dell’infanzia e primaria – D.D.G. 24.09.2012 – provvista di titolo di sostegno, individuata per l’a.s. 2014-15 per entrambi gli ordini  di scuola,  ha optato per il ruolo della scuola dell’infanzia su posto di sostegno;

 VISTA la comunicazione dell’ins. COLALILLO Flavia in data 16.12.2014 con la quale rinuncia alla nomina in ruolo in questa provincia avendo optato per la nomina in ruolo nella scuola primaria in provincia di Roma da graduatoria ad esaurimento;  
VISTO la Circolare ministeriale n.7955 del 7 agosto 2014, con la quale sono state dettate disposizioni sulle assunzioni con contratto a tempo indeterminato per il personale docente ed educativo per l’a.s. 2014/2015 e  le allegate tabelle di ripartizione dei posti per ogni grado di istruzione, classe di concorso o posto di ruolo, ivi compresi i posti di sostegno, nonché l’allegato “A” -  istruzioni operative ed in particolare il punto A.17; 

VISTO il Testo Unico delle leggi in materia  di istruzione approvato con il Decreto legislativo 16.04.1994, n.297, e successive modifiche ed integrazioni;

CONSIDERATO che l’elenco del sostegno relativo al concorso regionale della scuola dell’infanzia risulta esaurito;
RAVVISATA la necessità di  procedere  alla ridistribuzione del posto  di sostegno  a favore della graduatoria ad esaurimento e di procedere alla conseguente nomina in ruolo per surroga di cui al punto A.17;
D E  C  R  E  T  A

1) per i motivi esposti in premessa, ai sensi dell’art. 399- comma 2 -  il posto di sostegno assegnato al concorso ordinario di cui al D.D.G. 24 settembre 2012 per la provincia di Campobasso incrementa i posti assegnati alla graduatoria permanente;

2) l’ins. LOFFREDO Delia (nata il 5.11.1962 a CITTIGLIO - VA) inclusa nella graduatoria  ad esaurimento della scuola dell’infanzia – Elenco docenti in possesso di titolo di specializzazione - al posto n.6  con punti  163, viene individuata quale destinataria di contratto di lavoro a tempo indeterminato su posto di sostegno con decorrenza giuridica 1°.09.2014 ed economica al 1° settembre 2015.
                                                                                                                        IL DIRIGENTE

                                                                                                              F.to Dott.ssa Giuliana PETTA

- All’ins. LOFFREDO Delia c/o IC. “Jovine” CAMPOBASSO
- Al Sito Web   -  All’Albo                                      S  E  D  E
- Alle OO.SS. di Categoria                                     LORO SEDI
AA-Ridistribuzione posti a.s.2014-15
